



Сотрудники следственного отдела по городу Александров поздравили ребенка войны с наступающим праздником



Сотрудники следственного отдела по городу Александров СУ СК России по Владимирской области в преддверии празднования Дня Победы навестили Антипову Антонину Александровну, имеющую статус «Дети войны».

Антонина Александровна родилась 02 декабря 1930 года в Киржачском районе.

В годы войны в деревне Илейкино создали трудовой фронт. Мужчины ушли воевать за Родину, а женщины и дети занимались заготовкой леса. Наравне с другими работала и Тоня, которая в годы войны была подростком.

В то время потребность в лесных ресурсах обеспечивали старики, женщины и подростки, которые работали наравне со взрослыми. Старики и женщины работали вальщиками, девочки-



подростки вывозили лес на лошадях. Мальчики грузили лес на сани, сами сгружали, разделявали и скатывали бревна в штабели. Вся работа выполнялась вручную, топорами и пилами. Их поддерживала вера в то, что они помогают фронту, а значит – своим отцам, мужьям и братьям.

В послевоенное, мирное время Антонина Александровна работала мастером ткацкого цеха Шелкового комбината, располагавшегося в г. Киржач, затем диспетчером фабрики в техническом отделе. За трудовые подвиги ей присвоено почетное звание «Ветеран труда».

Офицеры Следственного комитета поздравили участника Великой Отечественной войны с наступающим праздником Победы, поблагодарили за вклад в нее, а также пожелали ей крепкого здоровья!

Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1788281>